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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Глобалізація вимагає від вчителя
іноземної  мови  вміння  створювати  автентичне  середовище  навіть  в
умовах дистанційного навчання, використовуючи сучасні платформи та
ШІ.
Цільова група:  Вчителі  англійської,  німецької,  французької  та  інших
іноземних мов ЗЗСО.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Удосконалення  мовленнєвих  та
методичних  навичок  вчителів  для  підвищення  мотивації  учнів  до
вивчення  мов.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування інструментів для інтерактивної взаємодії
Методика розвитку навичок аудіювання та говоріння онлайн
Використання мовних корпусів та онлайн-словників
Організація міжнародних проєктів та телеколаборацій

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:
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лінгво-методична компетентність
цифрова комунікація
соціокультурна обізнаність
професійна рефлексія

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
ефективно використовувати цифрові ресурси для навчання мови, знімуть
мовний бар'єр у учнів та підвищать якість підготовки до мовних іспитів.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Сервіси і додатки Google для організації
спільної та командної роботи онлайн 1 1–29 2–30

2
Візуалізація навчального контенту за
допомогою майндмеппінгу або як навчати
цікаво та захоплююче.

1 1–29 2–30

3 Як гаджети перетворити на помічника в
роботі педагога. 1 1–29 2–30

4 Візуалізація навчального контенту, кроки до
цікавого та захоплюючого уроку 1 1–29 2–30

5 Сучасні підходи викладання іноземних мов 1 1–29 2–30

6 Новітні методики викладання англійської
мови. Особливості 5 класів НУШ. 1 1–29 2–30

7 Знайомство з методами та прийомами
викладання німецької мови в 5 класах НУШ. 1 1–29 2–30

8 Мотивування учнів до навчання на уроках
іспанської мови в НУШ. 1 1–29 2–30

9
Розвиток усного і писемного мовлення на
уроках польської мови з урахуванням
мовленнєвої компетентності учнів

1 1–29 2–30

10 Польська мова. Підвищення кваліфікації 1 1–29 2–30

11 Інтерактивні презентації у Power Point. Прості
кроки до цікавих уроків. 1 1–29 2–30

12 Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток
уваги та зосередженості учнів. 1 1–29 2–30

13 Розширення візуальної сприятливості у
навчальному процесі 1 1–29 2–30

14 Розкриття мовного потенціалу: інноваційна
освіта з англійської мови для 5 класу в НУШ. 1 1–29 2–30

15 Надихаємо учнів до навчання: лайфхаки для
цікавих уроків. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

16 Покращення пам’яті: дослідження процесів та
методів запам’ятовування. 1 1–29 2–30

17 Революція в класі: Додатки Google для
оптимізації навчального процесу. 1 1–29 2–30

18
Впровадження Державного стандарту базової
середньої освіти на уроках Іноземної мови
НУШ

1 1–29 2–30

19
Віртуальні інструменти для взаємодії та
контролю знань на дистанційному уроці:
швидке опитування та зворотній зв’язок учнів

1 1–29 2–30

20
Оцінка рівня знань учнів за допомогою
онлайн-тестів та опитування на
дистанційному уроці: засоби та рекомендації
для педагогів.

1 1–29 2–30

21
Сфери розвитку особистості та безпечне
інклюзивне навчальне середовище на уроках
англійської мови НУШ

1 1–29 2–30

22 Форми та методи організації діяльності учнів
на уроках англійської мови 1 1–29 2–30

23 Методика викладання німецької мови в НУШ:
різноманітність методів і технік. 1 1–29 2–30

24 Особливості застосування іншомовної
літератури на уроках іноземної мови 1 1–29 2–30

25
Зарубіжна література на уроках іноземної
мови: методи та стратегії для активізації
навчального процесу

1 1–29 2–30

26
Сучасні методи та підходи до викладання
німецької мови в НУШ: від змішаного
навчання до інклюзії

1 1–29 2–30

27
Німецька мова - світ без бар’єрів: створення
інклюзивного середовища на уроках іноземної
мови.

1 1–29 2–30

28
Навчання діалогу та співпраці: розвиток
комунікативних навичок на уроках іноземної
мови в інклюзивному середовищі

1 1–29 2–30

29
Види діяльності для забезпечення
опрацювання груп результатів на уроках
іноземної мови у 8 класі НУШ

1 1–29 2–30

30 Роль штучного інтелекту у викладанні
англійської: нові перспективи для вчителя 1 1–29 2–30

31
Захоплива подача матеріалу на уроках
іноземних мов. Інструменти ШІ для
підвищення ефективності навчання
англійської.

1 1–29 2–30

32
Від “I don’t understand” до впевненого
слухання: як навчити дітей чути живу
англійську через відео.

1 1–29 2–30

33
Формування навичок аудіювання на уроках
англійської мови через автентичне відео:
авторський підхід учителя

1 1–29 2–30



3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Сервіси  і  додатки  Google  для  організації  спільної  та
командної роботи онлайн
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  є  велика  кількість
додатків та сервісів для організації спільної та командної роботи, зокрема
це  додатки  Google,  які  є  безпечними,  безкоштовними  і  надзвичайно
ефективними

Тема  2.  Візуалізація  навчального  контенту  за  допомогою
майндмеппінгу  або  як  навчати  цікаво  та  захоплююче.
Ключові  питання  теми:  Сучасне  життя,  зокрема  навчальне,  є
настільки  активним,  що  іноді  нам  не  вистачає  банальної
структурованості. Мапа думок є потужним мисленнєвим інструментом.
Тож під час тренінгу розберемо, як створювати мапу думок і як з нею
далі працювати

Тема 3. Як гаджети перетворити на помічника в роботі педагога.
Ключові питання теми: Опанувати основні поняття, а саме: - сучасні
технології в навчальному процесі - як працює мозок дитини, враховуючи
вікові особливості - як спілкуватись з батьками, щодо гаджетів в житті
дитини - як гаджети, перетворити на помічника в роботі педагога

Тема 4. Візуалізація навчального контенту, кроки до цікавого та
захоплюючого уроку
Ключові питання теми:  Сучасний освітній процес вимагає особливої
майстерності від вчителя, пошуку нових методів, прийомів та технологій
навчання.  З  метою підтримки мотивації  учнів  до  навчання,  реалізації
принципів  компетентнісного  навчання в  нагоді  стануть  окремі  освітні
сервіси, які пробудять внутрішню мотивацію учнів до навчання CANVA,
KAHOOT, WORDART, Сlasstime, LearningApps та ін.

Тема 5. Сучасні підходи викладання іноземних мов
Ключові  питання  теми:  Під  час  тренінгу  мова  йтиме  про  вибір
програм, підходи, форми і методи роботи сучасного вчителя іноземних
мов. Окремо зосередимося на практичному досвіді

Тема  6.  Новітні  методики  викладання  англійської  мови.
Особливості  5  класів  НУШ.
Ключові питання теми: Молодь вивчає іноземну мову по-іншому, ніж
діти або дорослі. Саме тому, сьогодні ми будемо говорити на англійській
про англійську. Дізнаємось більше про те,як ефективно і  різноманітно
планувати уроки. Які фактори впливають на уроки. Як полюбити чужу
культуру,не зраджуючи своїй. Відповіді на ці та інші питання ми охоче
представимо Вам на нашому онлайн-семінарі.

Тема  7.  Знайомство  з  методами  та  прийомами  викладання
німецької  мови  в  5  класах  НУШ.
Ключові питання теми: Обговоримо програми, планування, розробки
конспектів  уроків  з  німецької  для  учнів  5  класу  НУШ.  Підходи  до
викладання німецької сучасним дітям

Тема 8. Мотивування учнів до навчання на уроках іспанської мови
в НУШ.
Ключові питання теми: Технологія BYOD та медіа технології як основа
для застосування фото в освітньому процесі Приклади застосування фото
на  уроках  іноземної  мови  у  початковій  школі  Умови  ефективності
застосування фото у навчанні іноземних мов



Тема  9.  Розвиток  усного  і  писемного  мовлення  на  уроках
польської мови з урахуванням мовленнєвої компетентності учнів
Ключові питання теми:  Мовлення є  формою актуального існування
мови. Мовлення не існує поза мовою, але і сама мова залишається живою
лише за умови активного використання людьми. У процесі опанування
іноземної мови існує загроза зосередження на проміжних завданнях, як-
от  вивчення  слів,  граматичних  правил.  Такий  підхід,  звісно,  дає  свої
результати у отриманні певних знань і навичок, проте не розвиває уміння
висловлювати  власну  думку,  реагувати  на  конкретну  мовленнєву
ситуацію,  підтримувати  розмову.  Потреба  вдосконалювати  мовлення
існує  на  кожному  етапі  вивчення  мови  і  при  належному  підході
досягається  за  короткий  час  навіть  при  мінімальній  граматичній  і
лексичній компетенції.

Тема 10. Польська мова. Підвищення кваліфікації
Ключові питання теми:  Мовлення є  формою актуального існування
мови. Мовлення не існує поза мовою, але і сама мова залишається живою
лише за умови активного використання людьми. У процесі опанування
іноземної мови існує загроза зосередження на проміжних завданнях, як-
от  вивчення  слів,  граматичних  правил.  Такий  підхід,  звісно,  дає  свої
результати у отриманні певних знань і навичок, проте не розвиває уміння
висловлювати  власну  думку,  реагувати  на  конкретну  мовленнєву
ситуацію,  підтримувати  розмову.  Потреба  вдосконалювати  мовлення
існує  на  кожному  етапі  вивчення  мови  і  при  належному  підході
досягається  за  короткий  час  навіть  при  мінімальній  граматичній  і
лексичній компетенції.

Тема 11. Інтерактивні презентації у Power Point. Прості кроки до
цікавих уроків.
Ключові  питання теми:  Сучасні  мультимедійні  технології  вивчення
української  мови  та  літератури.  Прості  кроки  та  цікаві  ідеї  для
презентацій,  Створення вікторин, ігор, інтерактивних аркушів у Power
Point

Тема 12. Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток уваги та
зосередженості учнів.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних знань та умінь,зрозумілих алгоритмів роботи, що допоможуть
покращувати пам’ять та увагу

Тема  13.  Розширення  візуальної  сприятливості  у  навчальному
процесі
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема  14.  Розкриття  мовного  потенціалу:  інноваційна  освіта  з
англійської мови для 5 класу в НУШ.
Ключові питання теми: Молодь вивчає іноземну мову по-іншому, ніж
діти або дорослі. Саме тому, сьогодні ми будемо говорити на англійській
про англійську. Дізнаємось більше про те,як ефективно і  різноманітно
планувати уроки. Які фактори впливають на уроки. Як полюбити чужу
культуру,не зраджуючи своїй. Відповіді на ці та інші питання ми охоче
представимо Вам на нашому онлайн-семінарі.

Тема 15.  Надихаємо учнів  до  навчання:  лайфхаки для цікавих
уроків.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти



Тема 16. Покращення пам’яті: дослідження процесів та методів
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  17.  Революція  в  класі:  Додатки  Google  для  оптимізації
навчального процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема 18. Впровадження Державного стандарту базової середньої
освіти на уроках Іноземної мови НУШ
Ключові питання теми: Використання ігор на уроках іноземної мови
допомагає  вчителю глибше розкрити особистісний потенціал  кожного
учня,  його  позитивні  особисті  якості  працелюбність,  активність,
самостійність,  ініціативність,  вміння  працювати  в  співробітництві,  а
також зберегти й зміцнити навчальну мотивацію.

Тема 19. Віртуальні інструменти для взаємодії та контролю знань
на дистанційному уроці: швидке опитування та зворотній зв’язок
учнів
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема 20. Оцінка рівня знань учнів за допомогою онлайн-тестів та
опитування на дистанційному уроці: засоби та рекомендації для
педагогів.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема  21.  Сфери  розвитку  особистості  та  безпечне  інклюзивне
навчальне середовище на уроках англійської мови НУШ
Ключові питання теми: Перевернуте навчання Робота з травмами

Тема 22. Форми та методи організації діяльності учнів на уроках
англійської мови
Ключові питання теми:  -  Методичні  основи викладання англійської
мови; - Стратегія розвитку комунікативних навичок; - Інноваційні методи
навчання  англійської  мови;  -Сучасні  підходи  до  організації  уроку:
комунікативний,  діяльнісний,  інтегрований.

Тема  23.  Методика  викладання  німецької  мови  в  НУШ:
різноманітність  методів  і  технік.
Ключові  питання  теми:  Цілі  та  досягнення  в  НУШ.  Методика
змішаного навчання. Підходи для впровадження інклюзивного навчання
на уроках іноземної мови.

Тема  24.  Особливості  застосування  іншомовної  літератури  на
уроках іноземної мови
Ключові  питання  теми:  -  Як  підсилити  читацьку  складову  -  Як
урізноманітнити навчальний матеріал з іноземної мови - Цифрові сервіси
на допомогу  застосування іншомовної  літератури на  уроках  іноземної



мови

Тема 25. Зарубіжна література на уроках іноземної мови: методи
та стратегії для активізації навчального процесу
Ключові  питання  теми:  -  Як  підсилити  читацьку  складову  -  Як
урізноманітнити навчальний матеріал з іноземної мови - Цифрові сервіси
на допомогу  застосування іншомовної  літератури на  уроках  іноземної
мови

Тема 26. Сучасні методи та підходи до викладання німецької мови
в НУШ: від змішаного навчання до інклюзії
Ключові  питання  теми:  Цілі  та  досягнення  в  НУШ.  Методика
змішаного навчання. Підходи для впровадження інклюзивного навчання
на уроках іноземної мови.

Тема  27.  Німецька  мова  -  світ  без  бар’єрів:  створення
інклюзивного  середовища  на  уроках  іноземної  мови.
Ключові питання теми: Створення безбар’єрного простору на уроках
німецької  мови;  Використання  інтерактивних  та  ігрових  методик  для
підтримки  інтересу  всіх  учнів;  Формування  в  учнів  цінностей
толерантності,  взаємоповаги  та  взаємодопомоги  через  вивчення
іноземної  мови.  Оцінювання  НУШ.

Тема 28. Навчання діалогу та співпраці: розвиток комунікативних
навичок на уроках іноземної мови в інклюзивному середовищі
Ключові питання теми: Створення безбар’єрного простору на уроках
німецької  мови;  Використання  інтерактивних  та  ігрових  методик  для
підтримки  інтересу  всіх  учнів;  Формування  в  учнів  цінностей
толерантності,  взаємоповаги  та  взаємодопомоги  через  вивчення
іноземної  мови.  Оцінювання  НУШ.

Тема 29.  Види діяльності  для забезпечення опрацювання груп
результатів на уроках іноземної мови у 8 класі НУШ
Ключові  питання  теми:  ✔  Актуальність  інтегрованого  підходу  до
навчання іноземної мови у 8 класі НУШ. ✔ Основні вимоги Державного
стандарту щодо груп результатів навчання. ✔ Роль учителя у формуванні
компетентного користувача іноземної мови. - Огляд груп результатів та
їхня  практична  реалізація  ✔  Використання  технік  активного  читання
Close Reading, Jigsaw Reading. ✔ Методи розвитку критичного мислення
через аналіз текстів та мультимедійних матеріалів. ✔ Робота з онлайн-
платформами  для  розширення  словникового  запасу.  -  Мовленнєві
результати розвиток навичок говоріння, письма, аудіювання, читання ✔
Комунікативні  ігри,  рольові  ситуації  та  дебати.  ✔  Використання
інтерактивних завдань Padlet, Quizlet, Kahoot для відпрацювання лексики
та граматики. ✔ Використання аудіо- та відеоматеріалів для покращення
аудіювання  та  вимови.  -  Соціально-афективні  результати  командна
робота, співпраця, емоційний інтелект ✔ Проєктна діяльність: міжнародні
листування, віртуальні екскурсії, робота в парах і групах. ✔ Використання
колаборативного  навчання  та  технологій  Google  Docs,  Jamboard.  ✔
Розвиток  навичок  емпатії  через  обговорення  культурних  аспектів.  -
Міжпредметні результати інтеграція з іншими предметами, STEAM-освіта
✔ Мовні квести з елементами історії, географії, мистецтва. ✔ Інтеграція
іноземної  мови  та  природничих  наук  через  дослідницькі  завдання.  ✔
Використання проєктів, що поєднують іноземну мову з ІТ та мистецтвом.

Тема 30. Роль штучного інтелекту у викладанні англійської: нові
перспективи для вчителя
Ключові  питання теми:  Заохотити  вчителів  відкрити  для  себе  нові
можливості, які надає штучний інтелект у викладанні англійської мови.
Учасники  дізнаються:  як  ШІ  може  полегшити  планування  уроків  і
створення  навчальних  матеріалів;  які  інструменти  ШІ  допомагають



підвищити  мотивацію  та  залученість  учнів;  реальні  кейси  успішної
інтеграції технологій у викладання.

Тема 31. Захоплива подача матеріалу на уроках іноземних мов.
Інструменти  ШІ  для  підвищення  ефективності  навчання
англійської.
Ключові  питання теми:  Заохотити  вчителів  відкрити  для  себе  нові
можливості, які надає штучний інтелект у викладанні англійської мови.
Учасники  дізнаються:  як  ШІ  може  полегшити  планування  уроків  і
створення  навчальних  матеріалів;  які  інструменти  ШІ  допомагають
підвищити  мотивацію  та  залученість  учнів;  реальні  кейси  успішної
інтеграції технологій у викладання.

Тема  32.  Від  “I  don’t  understand”  до  впевненого  слухання:  як
навчити дітей чути живу англійську через відео.
Ключові питання теми: Зміст програми спрямований на усвідомлення
ролі  аудіювання  як  ключової  складової  іншомовної  комунікативної
компетентності та аналіз типових труднощів, з якими стикаються учні під
час  сприймання  автентичного  мовлення  на  слух.  У  межах  програми
розглядається  поняття  автентичного  відеоконтенту,  його  дидактичний
потенціал  та  можливості  використання  на  уроках  англійської  мови.
Особлива  увага  приділяється  перевагам  застосування  відео  BBC  як
джерела  якісного  автентичного  мовлення,  а  також критеріям  добору
відеоматеріалів  з  урахуванням вікових  та  мовних  особливостей  учнів.
Окремий блок програми присвячено авторському підходу до роботи з
відео,  який  передбачає  чітку  структуру  та  методичні  принципи
організації  аудіювання  на  різних  етапах  уроку.  Розкривається  роль
авторських дидактичних карток як ефективного інструменту активного
аудіювання,  що  сприяє  формуванню  стратегій  слухання,  підвищенню
мотивації  учнів  та  розвитку  навичок  усвідомленого  сприймання
іншомовного  мовлення.

Тема 33. Формування навичок аудіювання на уроках англійської
мови через автентичне відео: авторський підхід учителя
Ключові питання теми: Зміст програми спрямований на усвідомлення
ролі  аудіювання  як  ключової  складової  іншомовної  комунікативної
компетентності та аналіз типових труднощів, з якими стикаються учні під
час  сприймання  автентичного  мовлення  на  слух.  У  межах  програми
розглядається  поняття  автентичного  відеоконтенту,  його  дидактичний
потенціал  та  можливості  використання  на  уроках  англійської  мови.
Особлива  увага  приділяється  перевагам  застосування  відео  BBC  як
джерела  якісного  автентичного  мовлення,  а  також критеріям  добору
відеоматеріалів  з  урахуванням вікових  та  мовних  особливостей  учнів.
Окремий блок програми присвячено авторському підходу до роботи з
відео,  який  передбачає  чітку  структуру  та  методичні  принципи
організації  аудіювання  на  різних  етапах  уроку.  Розкривається  роль
авторських дидактичних карток як ефективного інструменту активного
аудіювання,  що  сприяє  формуванню  стратегій  слухання,  підвищенню
мотивації  учнів  та  розвитку  навичок  усвідомленого  сприймання
іншомовного  мовлення.
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